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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červnu proběhly v naší obci. 
 
Ihned na začátku měsíce jsme dostali špatnou zprávu. Naše žádost o dotaci na obnovu komunikací ul. 
K Dubu a V Zátiší byla vyřazena z důvodu velkého počtu uchazečů. Jen pro zajímavost: Uspokojeno bylo 
cca 300 žadatelů (obcí) z celkových cca 850 žádostí. Dotační výzvu vyhlašovalo Ministerstvo pro místní 
rozvoj (MMR) a obec žádala v prosinci loňského roku. Tuto rekonstrukci, kterou jsme plánovali uskutečnit 
ještě letos, budeme muset tedy odložit o jeden rok. MMR bude obdobnou výzvu vyhlašovat opět letos na 
podzim a obec plánuje žádat o dotaci na tyto dvě ulice společně s novými ulicemi v lokalitě U Kapličky. 
 
V prvním týdnu června se v obci událo několik nepříjemných událostí. U dvou automobilů zaparkovaných 
na ulici byly odcizeny katalyzátory. Dále došlo k několika krádežím resp. pokusům o ně na dalších 
motorových vozidlech. Problém řešila policie, ale bezvýsledně. Obec proto rozeslala výzvu občanům, aby 
dbali zvýšené opatrnosti a nenechávali svá vozidla na ulici. Naštěstí už k žádným podobným incidentům 
nedošlo. 
 
Obec objednala dovoz tří kusů velkých 
valounů, které nechala instalovat na 
travnatou plochu v křižovatce ulic Černošická 
a K Dubu. Instalace se neobešla bez jeřábové 
techniky. Idea tohoto záměru byla, kromě 
estetického důvodu, vytvořit přírodní 
posezení pro znavené poutníky procházející 
naší obcí. Byl tak učiněn další krok 
k zútulnění vjezdu do centrální části obce. 
 
 
18. června oslavil své 80. narozeniny pan Václav Tintěra. Gratulujeme a přejeme mu hodně zdraví a elánu 
do dalších let. 
 
V polovině měsíce byla vysílána reportáž TV Seznam v pořadu Záhady J. Klímy o kauze farmy Kukburg 
v souvislosti s rušením chovu kvůli ohradníkům. Dle mého názoru se jednalo o součást dezinformační 
kampaně proti obci, kterou aktivovala spol. Kukburg. I přesto, že názorům obce byla věnována část 
reportáže, její celé vyznění bylo neobjektivní a jednostranně zavádějící. Důležité informace, jako že spol. 
Kukburg bezmála 10 let porušovala pravidla územního plánu v I. a II. zóně CHKO zde byly zamlženy a 
naopak zvýrazněny nepodstatné detaily jako je výška ohradníků atd. Doprovodný článek k reportáži na 

internetových stránkách Seznamzprávy.cz, uvedl celou věc k manipulativní „dokonalosti“. V důsledku této 
reportáže obec obdržela kritický dopis od předsedy Českého svazu chovatelů masného skotu (ČSCHMS), 
který ale bohužel čerpal pouze z výše uvedené reportáže a informací od spol. Kukburg, takže chyběly 
objektivní informace, což je z dopisu hodně znát. Obec se samozřejmě proti těmto útokům začala bránit a 
rozeslala autorům reportáže i předsedovi ČSCHMS odpovědi se svými stanovisky. Odkazy, články a 
odpovědi na tuto kauzu naleznete v aktualitách webových stránek obce www.vonoklasy.cz. Občané se zde 
mohou dozvědět objektivní informace o tom, čím nás zaměstnává spol. Kukburg jen proto, že si ji obec a 
jiné dotčené úřady "dovolily"  vyzvat k dodržování zákonů. 
 
 
 

http://www.vonoklasy.cz/


 
 
V polovině června proběhla oprava komunikace v chatové lokalitě Bukovka. Už delší dobu se zde 
rozpadala krajnice cesty ve svahu k potoku Kluček. Krajnice byla obnažena, odbagrována a zpevněna 
dvěma uloženými železobetonovými sloupy naležato. Poté byla konstrukce cesty opět zasypána a 
zhutněna. Práce byly uskutečněny svépomocí obce za přispění Franty Blažka.  
 
Počasí v červnu bylo zpočátku studené, opět často doprovázené deštěm. Poměrně teplé 
dny stále ještě střídaly studenější noci. Teprve v druhé polovině měsíce se objevilo i několik 
tropických dní a s nimi i příjemné teplé „letní“ večery.  Třešně v našem obecním sadu, které 
byly vysazeny jako první, již začínají dávat ovoce. Objevily se také první švestky. 
 
V pátek 18. června odpoledne se jako naschvál před víkendem objevila závada prasklého potrubí 
v obecním vodovodu v ulici Na Vršku. Pravděpodobné místo úniku bylo snadno lokalizovatelné, neboť 
voda vytékala z opěrné zdi garážového stání u č.p. 50. Hned v sobotu ráno byl naši narychlo vytvořenou 
víkendovou pracovní četou ve složení Jarda Jansa, Láďa „Kužela“ Sejka a Franta Blažek odhrabán výkop a 
obnaženo potrubí s prasklinou. Naštěstí se ještě téhož dne podařilo zajistit opravu prasklého potrubí i naší 
smluvní servisní firmou pana Novotného. Celá akce tak byla vyřešena během 20 hodin a vodovod byl 
uveden do běžného provozu. Díky všem za účast na neplánované víkendové „rozcvičce“. 
 
V noci z 23. na 24 června byla při bouřce a s ní spojené nárazové vichřici vyvrácena velká lípa na zahradě 
č.p. 5, která při dopadu přes plot přehradila celou hlavní ulici Karlická. Naštěstí se nikomu nic nestalo a ani 
škody na majetku nebyly velké. Dům sousedící přes ulici padající strom minul a tak jediná škoda na 
majetku byla na dvou výplních plotu majitele stromu. Přivolaná hasičská jednotka ze Solopisk strom 
odřezala, složila na pozemek majitele stromu a uvedla vozovku do původního stavu. Celá akce trvala 
přibližně hodinu. Děkuji za perfektní noční zásah celému sboru hasičů ze Solopisk.    
 
V sobotu 26. června se konala Pohádková skála, první oficiální společenká akce po dlouhé pauze díky 
nouzovému stavu. Tentokrát se jednalo jen o komorní verzi tradičního Pohádkového lesa. Pohádkové 
výjevy nebyly umístěny na běžné trase, ale jen v okolí Malé skály a návštěvníci mohli soutěže absolvovat 
v různém pořadí. Byla zde pouze čtyři zastavení: Princezna ze mlejna, Království, Loupežníci a Indiáni. 
Nechyběl ale tradiční pohádkový strom a střelnice uvnitř Malé skály. Také občerstvení pro děti i dospělé 
bylo samozřejmostí. Letos se navíc ve Skále odehrála dvě pohádková loutková představení pro děti a po 
setmění se pro Malá skála proměnila v letní kino pro dospělé. Děkuji všem účinkujícím a organizátorům za 
krásné odpoledne. 

A co nás čeká v měsíci červenci? 
V sobotu 10. července od 17 hod. bude na návsi Prokopská pouť. K tanci a poslechu opět zahraje Šarm. 
V sobotu 24. července proběhne závod hasičských družstev Solopiské šedesátky ve Vonoklasech a   
31. července se ve fotbalovém turnaji utká stará garda 40+.  
 
Tomáš Beneš – starosta                         


